

„Коммунист“
г. Саратов.

2 авг. 1973

ГАСТРОЛИ НЕ ЗАБУДУТСЯ

Артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина наряду с гастрольными спектаклями на стационарной сцене дали ряд шефских концертов на саратовских предприятиях и в колхозах.

В колхозе имени XIX партсъезда Энгельсского района побывали народные артисты РСФСР Л. Гриценко и Ю. Аверин, заслуженные артисты РСФСР А. Кочетков и Н. Проклопович, артисты И. Задорюжная, Р. Марушина, В. Абрамов, Р. Вильдан, В. Торстенсен, С. Козырев. Гостей тепло приветствовал председатель колхоза Н. Вандтке. Он рассказал мастерам искусств о напряженных буднях хлеборобов, познакомил их с перспективными планами хо-

зяйства. Народный артист РСФСР Ю. Аверин передал участникам уборочной страды горячий привет от всего коллектива театра и пожелал им успехов в труде.

А потом состоялся концерт, в программу которого были включены сцены из спектаклей «Поднятая целина» М. Шолохова и «Шторм» В. Билль-Белоцерковского, юмористические рассказы А. П. Чехова, песни советских композиторов и стихи. Концерт прошел успешно.

Здесь же артистам были вручены Почетные грамоты Энгельсского райкома КПСС и правления колхоза имени XIX партсъезда. Герой Социалистического Труда К. П. Овсянников преподнес гостям сноп знаменитой за-

волжской пшеницы и заверил, что хлеборобы приложат все силы к тому, чтобы убрать весь хлеб в сжатые сроки, без потерь, полностью выполнить свои обязательства перед Родиной.

Состоялись встречи с труженниками ряда предприятий Заводского и Ленинского районов Саратова.

31 августа гастроль московских артистов в Саратове завершилась.

За художественное обслуживание трудящихся и высокое исполнительское мастерство коллектив театра имени А. С. Пушкина награжден Почетными грамотами бюро обкома КПСС и исполкома областного Совета депутатов трудящихся, бюро горкома КПСС и горисполкома.